



Житель Старооскольского городского округа подозревается в заведомо ложном доносе

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя Старооскольского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого или особо тяжкого преступления).

По версии следствия, 8 марта 2019 года подозреваемый, находясь в состоянии опьянения, позвонил на «телефон доверия» УМВД России по Белгородской области и сообщил, что участковый уполномоченный совершил сексуальные домогательства о отношении его сожительницы. 18 марта 2019 года он написал аналогичное заявление и, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, подал его в ОП-2 УМВД России по городу Старый Оскол.

В настоящее время в суде рассматривается уголовное дело в отношении сожительницы подозреваемого, обвиняемой в заведомо ложном доносе. Женщина из мести за привлечение к уголовной ответственности оговорила этого же участкового.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1321490>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
